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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego.
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Nazwa zadania: Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Krzesk — Krélowa

Niwa -etap |

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikaciji
istotnych warunkéw zamoéwienia:

Pytanie nr 1

Czy na chwile obecng istnieje u zamawiajagcego kompletny, sprawny i w petni
uruchomiony system monitoringu pracy przepompowni $ciekéw w systemie GPRS?
(Jesli tak, to w ramach zasady uczciwej konkurencji i réwnego traktowania
wykonawcéw/ dostawcéw, firma (...) prosi o podanie nazwy dostawcy systemu
monitoringu).

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy korzysta z systemu monitoringu eksploatowanych przepompowni $ciekéw
dostarczany przez firme HYDRO - Partner Sp. z 0.0. z Leszna.

Pytanie nr 2

Jesli u zamawiajgcego nie istnieje dziatajacy system monitorowania pracy
przepompowni §ciekéw, czy w ramach prowadzonego postepowania przetargowego
nalezy przewidzie¢ wraz z dostawg przepompowni — nowego systemu monitoringu
GPRS (stacja dyspozytorska z oprogramowaniem)?

Odpowiedz na pytanie nr 2
W ramach prowadzonego postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego
zamawiajacy nie przewiduje dostawy nowego systemu monitoringu GPRS.

Pytanie nr 3

Jezeli u zamawiajacego funkcjonuje system monitoringu GPRS, czy w ramach
prowadzonego postepowania przetargowego nalezy wyceni¢ — poza opisanym w
dokumentacji wymogiem zainstalowania w szafie sterowniczej sterownika réwniez
ustuge wpiecia nowobudowanych przepompowni do istniejacego systemu monitoringu
ich pracy?



Odpowiedz na pytanie nr 2
Zakres czynnosci niezbednych do wigczenia nowobudowanej przepompowni do
istniejacego systemu manitoringu GPRS nie jest przedmiotem niniejszego zamoéwienia.

Kierownik Zamawiajacego
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